



# 为迎清明,这两天天空要“打扫”

## 今明两天有降雨降温天气,清明小长假三天全省晴朗

星报讯(记者 祝亮) 阴了,冷了。别急,降雨还没来,更大幅度的降温还没到!记者昨日从省气象部门获悉,今日起我省天气以阴雨为主,明日最低气温将下降至4℃。不过值得高兴的是,即将到来的清明小长假天气不错。

来自安徽省气象自动观测站网的数据显示,受冷空气先鋒影响,昨日全省大部分地区

日最高气温都下降到20℃以下,省会合肥的日最高气温为18.8℃。

据省气象专家预计,今明两天全省将出现较明显的雷阵雨,并伴有雷雨大风等强对流天气。受北方较强冷空气南下影响,30日我省有一次大风降温天气过程,全省偏北风4~5级,阵风8级,冷空气过后全省平均气温下降6~8℃,对春播有一定影

响,31日早晨全省最低气温可降至4~7℃。

具体来说,今天白天:全省阴天。淮北有阵雨或雷雨;淮河以南有小到中等阵雨或雷雨,其中大别山区和沿江江南部分地区大雨。最低气温:淮北10~12℃;淮河以南12~14℃。最高气温:全省15~17℃。预计今天夜里到31号白天,淮北和江淮之间北部阴天转多云;江淮之

间南部和江南阴天有阵雨或雷雨,并渐止。

现在距离清明小长假越来越近了,离清明节当天也不到一周了。省气象台发布的一周中期预报已经可以预见小长假三天的整个天气状况了。从目前的预报来看,4月2日~4日,全省大部分地区天气晴或多云,气温也将强势反弹。非常适宜外出游玩或去郊外扫墓祭祀。

**星女郎**  
**朱忆音**  
身高:162cm  
体重:44kg  
血型:O型



**征集令**

即日起,星女郎为你提供展示美丽的平台,请将你的资料及照片传至星女郎邮箱:124421839@qq.com,也可以拨打星女郎热线:0551-5223755。

## 门诊康复治疗也可定点报销了

### 合肥市二院获批成为市属唯一定点机构

星报讯(朱沛炎 记者 胡敬东)除了生病住院可以报销外,患者门诊治疗性康复以及残疾儿童的康复医疗也可以少花钱了。记者近日获悉,包括肢体、语言、认知知觉、吞咽功能障碍在内的9类康复治疗项目以及残疾儿童抢救性康复门诊正式纳入医保报销范围,分别由城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险基金、新型农村合作医疗基金按规定比例给予支付。合肥市第

二人民医院获批成为市属首家门诊试点医疗康复的定点机构。

为更好保障参加基本医疗保险城乡居民的基本医疗康复需求,我省制定了按病种补偿试点方案,将以治疗性康复为目的的运动疗法、偏瘫肢体综合训练、脑瘫肢体综合训练、截瘫肢体综合训练、作业疗法、认知知觉功能障碍训练、言语训练、吞咽功能障碍训练、日常生活能力评定等9项医疗康复项目纳入

基本医疗支付范围。与此同时,居民医保残疾儿童抢救性康复门诊费用按病种定额补偿方案也同期出台,将0-6岁脑瘫患儿的康复及听力语言障碍康复治疗也纳入基本医疗保险范围。合肥市二院获批成为合肥市属唯一一家两项试点康复治疗定点机构,患者来院康复治疗可按规定享受即时结算。

按照规定,参保人员只需提交特殊门诊申请表、近期相关的医疗病历以及

定点医院出具的康复评估量表和康复计划至合肥市劳动保障局3楼的特殊病鉴定办公室,通过审核后到定点医院治疗即可按照医疗保险项目支付,住院及门诊的个人自付比例仅为20%。试点期间,康复门诊职工医保的起付标准为600元,月最高支付限额为2000元,居民医保起付标准为300元,月最高支付限额为1500元。脑瘫患儿康复治疗按周期最高可享受定额8800元的报销费用。

## 科技馆哪件展品最好玩?您说了算

星报讯(谢文化 戴璐璐 记者 李婉婷)还记得你曾在合肥市科技馆感受过哪些科技展品的魅力吗?是在二楼数学、力学与机械展区体验“自己拉自己”要用多大的力?还是在五楼的现

代交通展区体验翻车?4月1日起,合肥市科技馆“我最喜爱的科普展品”评选活动将正式启动。

活动期间,市民可以在一楼值班台处领取选票,选择自己最喜爱的科普展品,合格

选票可免费兑换穹幕电影票一张(观影时间需提前预约),每日发放的选票数量有限,发完为止。

投票截止时间为2012年4月21日14:30,票数统计完毕后,还将从所有选

票中抽取幸运观众十名,幸运观众将获得合肥市科技馆馆庆十周年纪念品一份。市民在投票时,也不要忘记留下自己的姓名和联系方式哟!

## 困难群体生活,合肥将加大补助

星报讯(实习生 王晓倩 记者 沈娟娟)物价上涨,特别是一些生活必需品的价格让市民感觉“鸭梨山大”。昨日,记者从合肥市投资招商统

计暨效能建设工作大会上获悉,合肥今年将重点推进78项重点工作,考虑适时建立政府调节基金,并加大对困难群众基本生活的直补力度。

据记者了解,政府设立价格调节基金,将专项用于政府平抑物价,平衡供求,稳定市场,重点保障人民群众特别是低收入群体的基本生活。

不仅如此,政府价格调节基金还将对因居民重要生活必需品价格大幅上涨,而导致基本生活受到影响的低收入群体给予适当补贴。



## 百大乐普生 千万消费券感恩送

公司的统一部署,3月31日—4月4日,春季首场回馈活动盛大启动,届时消费者凭百大集团旗下任一家门店电脑小票即可兑换1000元电子消费券,同时也可通过百大乐普生官方(<http://weibo.com/bdlps>)参与活动。为丰富春季回馈专场活动,最大限度地让利于广大消费者,开展了多种形式的促销活动,千万元电子消费券大派送,满额参与幸运抽奖最高赢取苹果touch,更有迷你洗衣机、时尚加湿器、非遗园门票等多重感恩好礼!时尚蝶变“乐”享生活

百大乐普生2008年纳入百大集团,成为百大集团旗下第100家门店,也是百大集团旗下唯一的青春时尚百货店。一直秉承“创造美好 乐享生活”的经营理念,依托百大集团的强大优势,经过一系列品类调整、软硬件升级改造、服务品牌的建立和完善,树立了合肥青春时尚百货的新标杆。

2012年是百大乐普生华美蝶变的一年,面对新环境、新经济形势,为突显公司“年轻、时尚、休闲”的定位,将在4月初全面启动外立面的升级改造项目;内部将扩

大经营面积,优化品牌和品类结构,新六楼全面改造崭新亮相;全楼无线WIFI覆盖和数码休闲区的打造;持续完善服务品牌建设;更加适合年轻消费群体的购物体验。届时百大乐普生将时尚蝶变,全方位、多角度打造安徽青春名品第一店。

消费促进“惠”动全城

随着“百家品牌展销、百场消费促销”深入开展,百大乐普生也会持续推出系列活动,通过品牌专场促销、品类联动促销、异业联盟互动等多种形式,为广大消费者提供价廉物美的商品,优质、周到、贴心的人性化服务。刘诚

根据商务部部署,作为“十二五”时期扩内需的重要措施,今年4月2日至5月4日,首个消费促进月活动将在全国举行。据省商务厅相关人士介绍,届时我省将同时启动“百场消费促进”活动和“百家品牌展销”活动。为推进省商务厅

主办,合肥市商务局承办的“百家品牌展销、百场消费促销”活动,百大乐普生第一时间启动“春季回馈专场”活动——千万消费券感恩大派送。

春季感恩“票”动全城

按照省市商务局要求和集团